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3AJIAHUS Ne6 OI'D 11O MATEMATHUKE

JJNHEWHBIE YPABHEHUSI

Pemure ypaBuenus (1-34):
1)  x+3=-9x 2) -3x-9=2x
3) 2x+2=-3 4) dx+7=0
5 10x+9=7x 6) 3x+3=b5x
7)  7+8x=—2x-5 8) —5+9x=10x+4
9) x+i--1 10) x-* 6

9 3 7

X 12 12 _i:E
W) x+5=-% )13

3 2 2 3

x+3_ X 16 X+4:_4 X

15) - _6+E ) > +3
17) 4(x-8)=-5 18) 10(x—-9)=7
19) (x—5)2:(x—8)2 20) (x+9)2 =(x+6)2
21) (x-3) =(x+2) 22) (x+6) =(x-7)
23) (x+10)"=(5-x) 24) (x-5) =(x+15)’
25) —9(8—9x):4x+5 26) 9—2(—4x+7):7
27) 8-5(2x-3)=13-6x 28) 1-7(4+2x)=-9-4x
29) 3x+5+(x+5)=(1-x)+4 30) —3x+1+(x—-5)=5(3-x)+5

31) 4x+4-3(x+1)=5(-2—-x)+5  32) 3x+5+(x+5)=(1-x)+4

33) -3x+1-3(x+3)=-2(1-x)+2  34) Sx—-2+4(x+1)=4(-3-x)-1
35) Ilpu Kakux 3HAYEHUAX X 3HAYCHHUS BhIpaxkenuii 2x —1 U 3x +9 paBHBI?

36) Ilpu Kakux 3HAYEHUAX X 3HAUeHUs BhIpaxkenuii —1—10x U —9x +1 paBHBI?

37) Ilpu Kakux 3HAYEHHUSX X 3HAYECHHUS BhIpakeHuii 2x —4 U 6x +8 paBHBI?

38) Ilpu Kakux 3HAYEHUAX X 3HAYECHHUS BhIpaXKeHHil 7x—2 U 3x +6 paBHBI?


http://math100.ru/

3amanusa Ne6 OI'D o maremMaTuke http://math100.ru
OTBETbI

1) -0,3. 2)-1,8. 3)-2,5. 4)-1,75. 5)-3. 6). 1,5 7)-1,2. 8)-9. 9)-3. 10) 7.
11) -2. 12) 4. 13) 2. 14) -6,75. 15) -18. 16) —20. 17) 6,75. 18) 9,7. 19) 6,5.
20) -7,5. 21)0,5. 22) 0,5. 23) —2,5. 24) -5. 25) 1. 26) 1,5. 27) 2,5. 28) —1,8.
29) -1. 30) 8. 31) -1 32)-1. 33)-1. 34)-5. 35)-10. 36)—2. 37)-3. 38) 2.

KBAJIPATHBIE YPABHEHUAA

Pemure ypaBuenus (1-32):

1) x¥*-9=0 2) x*-64=0

3) x*-49=0 4)  x*-25=0

5) 25x°-1=0 6) 100x*-1=0

7) (—x—5)(2x+4)=0 8) (6x—3)(—x+3)=0

9) (—x—4)(3x+3):0 10) (5x+2)(x—4):

11) 3x*-9x=0 12) 5x*-10x=0

13) 9x* =54x 14) 3x*=27x

15) x*-8x+12=0 16) x*-10x+21=0

17) 5x*+9x+4=0 18) 5x*+4x-1=0

19) x*=2x+15 20) x*=8x-7

21) x*-4x=21 22) x*-6x=16

23) —6x=x%+5 24) Ox=-x*-18

25) (x+1)" +(x—6)" =2x° 26) (x-2)"+(x—8)" =2x?
27) (x—6)" +(x+8)" =2x? 28) (x-2)"+(x-3)" =2x?

29) x*+x+6=—x° —3x+(—2+2x2) 30) -3x*+5x—-3=-x" +3x+(2—2x2)
31) 3x* —4x+7=x° —5x+(—l+ 2x2) 32) 2x—4x° +6:3x—(2x2 —3)—2x2
33) Vpasuenne x° + px +¢q =0 umeer xopuu —6; 4. Haiinure q.

34) Ypasuenue x* + px + g =0 umeer xopHu 2; 8. Haitaute Q.

35) Vpasuenne x° + px + ¢ =0 umeer xopuu —7; 3. Haitaure p.

36) Vpasuenne x° + px + ¢ =0 umeer xopuu —4; 4. Haitaure p.

KBaapatHblii TpexuiieH pasioxeH Ha MHOkuTen. Haiiaute a (37-40):
37) x* +13x+42=(x+6)(x—a)
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38) x* +17x+72=(x+9)(x—a)
39) x* +1lx +24=(x+8)(x—a)
40) x* +8x+15=(x+3)(x—a)

OTBETbI

1) +3. 2)+8. 3) +7. 4) £5. 5) £0,2. 6). £0,1. 7)-5;-2. 8)0,5; 3. 9) —4;
-1. 10)-0,4;4. 11)0;3. 12)0; 2. 13)0;6. 14)0;9. 15) 2;6. 16) 3; 7. 17) -1,
-0,8.18)-1;0,2. 19)-3;5. 20)1;7. 21)-3; 7. 22)-2; 8. 23) -5; -1. 24) -6;
-3. 25) 3,7. 26) 3,4. 27)-25. 28)1,3. 29)-2. 30) 2,5. 31)-8. 32) 3. 33) -24.
34) 16. 35) 4. 36) 0. 37)-7. 38)-8. 39)-3. 40) -5.

PAIIMOHAJIBHBIE YPABHEHUA

Pemmre ypaBaenus (1-12):

1) 9 :g 2) 7 :Z
x—2 2 x-3 3
7 4
3 =2 4 =-5
) xX—95 ) x—4
5) 12 :_E 6) 6 :_E
x+5 5 x+8 4
7) 3 _ 19 8) 13 _ 5
x-19 x-3 x—-5 x-13
6 5
9) x-—-=-1 10) x+==6
X X
11) x+2-3 12) x- ' -6
X X
OTBETHI

1)4. 2)6. 3)8,5. 4)3,2. 5)-10. 6)-16. 7)22. 8) 18. 9)-3;2. 10) 1; 5. 11) 1;
2. 12)-1; 7.

CUCTEMbI YPABHEHUM

Pemmre cucremsl ypaBHenuii (1-6):

dx-2y=2 x—-y=-1
1) X—2y 2) X—y
2x+y=5 —x+2y="7
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3) {3x+2y:8 2) {5x—y=7
Ax—y=171 3x+2y=-1
5) 2x—y=1 6) 4x+y=10
3x+2y=12 x+3y=-3
OTBEThDI

1) (1,5:2). 2) (L; 4). 3) (2:1). 4) (1;-2). 5) (2; 3). 6) (3; -2).


http://math100.ru/

